

# 鲁能领秀城第五届社区文化艺术节暨邻里节圆满落幕

10月26日,由山东鲁能亘富开发有限公司举办的“鲁能领秀城第五届社区文化艺术节暨邻里节”成功举办。恢宏的开幕式、大型的文艺汇演、欢乐的少儿节目专场,晚上在明湖居还特意为了领秀城业主们安排曲艺专场。

此次社区文化艺术节,从演员到主持人,从节目编排到现场组织,全部由领秀城小区的业主主导自演完成。观众直呼:“领秀城的业主们太有才了,我们也要加入领秀城文艺社团!”领秀城的一位业主李先生说得好:“千金买房,万金买邻,住在领秀城这么和谐的小区,和这么多优秀的人做邻居真好!”

鲁能领秀城社区文化艺术节是鲁能地产公司为展示社区居民的精神风貌,活跃社区气氛,增加社区文化艺术氛围而搭建的舞台,每年十月

份拉开帷幕,已经成功举办了五届。本届是以“遵德守礼,共建和谐”为主题,旨在弘扬中华民族传统文化,促进领秀城美丽、文明、温馨、和谐社区的建设步伐,丰富领秀城社区居民的业余文化生活,为社区精神文明注入新的内容。

近年来,鲁能领秀城的建设不断得到发展,12名校教育体系进一步完善,森林公园华彩绽放,商业综合体即将开业。同时社区文化建设也逐步得到发展,各类活动蓬勃开展,社区文化活动改变了社区居民的精神



面貌,提高了广大居民的道德素质、文化品位,营造了欢乐和幸福的生活氛围。山东鲁能亘富开发有限公司秉承“诚实守信、领先市场”的企业理念和“追求卓越、努力超越”的企业精神,不断倡导和拉动新的居住文化,将领秀城打造成业主的“一生之城”。

## 唯美L&D陶瓷重磅优惠——海柜直达 万人疯抢仓库

为祝贺唯美L&D陶瓷万平工厂直销仓在济南正式成立,广东唯美集团将于11月22日在济南举办一场大型公益活动,回馈齐鲁业主。据透露,该活动集结了以济南为核心的鲁中城市群,以青岛为核心的胶东城市群,29城共同参与,价格之低,活动规模之大,史无前例!作为唯美L&D陶瓷2014年最后一场压轴盛宴,工厂总部旨在让利客户及年底冲量,本次活动优惠政策,统一由工厂制定,全省统一执行,各级经销商差价由厂家统一补贴,所有服务不打折扣。

此外,活动还设四重惊喜,让消费者物超所值。

一、抢领VIP 享5重礼(一户限领一卡)

即日起至11月21日17:00前,仅需100元抢领“VIP钜惠宝典”,就可获得5重贵宾礼遇。

二、直降65% 刷新纪录  
三、工厂特供 先到先得  
四、免单家电 狂中不停

活动当天客户每交货款5000元,即可参加抽奖一次。特等奖为4名免单大奖,可免单4999元。还有大屏幕液晶电视、全自动洗衣机、电饭煲等大奖等着您。更多活动详情请垂询各地专卖店。

## 圣象集团大家居旗舰店成功落户济南东亚家居

10月26日,圣象集团大家居旗舰店在东亚家居隆重开业。集圣象品牌的:地板、橱柜、衣柜和木门四大品类的全新产品正式亮相,同时也给广大消费者带来家装一站式购物的全新体验和VIP专享服务!开业当天四大品类的产品以成本价、零利润销售,买地板即送28元/平米圣象专利净化膜等一系列优惠让利活动,带给顾客前所未有的价格优惠力度。同时为了答谢消费者对圣象的支持特别准备了18米长的蛋糕冷餐会,18米寓意着圣象大家居旗舰店成功开业和圣象集团大家居模式的产业发展战略成功启程及圣象集团成功走过18年。这个18米长的蛋糕特别邀请了有20年大

型蛋糕制作经验的师傅从前期的蛋糕选材到造型设计都做了精心的准备,当天一亮相就受到了顾客的一致好评。

自2008年以来,圣象集团已从单一产品拓展为以木业产业为中心,逐步延伸至标准门、橱柜、衣柜和圣象年轮家具等家居领域。同时,圣象团队经过多年的经验探索和研究,无论是在标准化还是定制领域都积累了一定的管理、运营及营销经验。圣象大家居旗舰店的成功启程,标志着圣象集团多元化的产业发展战略已经进入大跨越时代。可以说,圣象大家居是将企业发展与消费者的需求合奏出共鸣的一片未来新版图。

## 恒洁卫浴十六周年庆震撼启动



厂家直销中国 买卫浴一省到底

活动时间:10月27日-11月16日

1.好礼相赠:购16周年纪念卡,进店获赠恒洁大礼包一份,享受惊爆价产品选购特权。

2.满额即赠:购物并交满一定金额,即可享受满额即送活动,数量有限,送完即止!

3.红包周周领:购物交满一定金额,即可领取红包一个,以此类推,买越早,买越多,红包数量越多,每逢周六或周日领取。

4.欢乐大奖:凡购物满指定金额,即可获得欢乐大奖抽奖券一张,以此类推,活动大奖等你拿,活动最后一天开奖。

活动详情请到当地恒洁卫浴专卖

世界上最远的距离,不是我们坐在一起,你却一直玩手机,而是恒洁卫浴16周年庆全国大型直销活动就在家门口启动,而你却不知道。

恒洁卫浴16周年庆全国大型直销活动震撼开启,百城千店同步启动。恒洁年终让利,厂价直销中国,买卫浴一省到底。大家的卫浴购物狂欢节终于来啦,快到“玩”里来!

## 快到“玩”里来

店咨询,以当地恒洁卫浴专卖店解释为准。

玩转微信刮刮卡 刮出iPhone6

活动时间:10月27日-11月16日

参与方式:关注恒洁卫浴微信公众号(hegii1998),点击进入十六周年庆专题,在首页点击刮奖区就能刮出大奖。共有20000份大礼,包括iphone6、万元话费等等领完即止。史无前例的高中奖率,还不赶紧参与进来!



# 唯美 L&D 陶瓷

活动时间:2014年11月22日

400 6796 360

海柜直达



## 贺山东唯美L&D陶瓷万平直销仓成立

参与城市

济南 青岛 烟台 威海 淄博 泰安 莱芜 章丘 临淄 博兴 青州 邹平 齐河 东平 阳信 新泰 聊城 济宁 日照 郓城 寿光 滕州 汶上 临清 郟城 沂源 龙口 胶州 胶南

超值预交 100元 = 4350元

最高直降 65%↓ 详情请向当地唯美L&D垂询。

